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Újjáélesztette a vásárhelyi hímzést 
A régi motívumokat felhasználva élesztette újjá a vásárhelyi hím-
zést Sárosi Mihályné Tolnai Eszter, akinek munkásságát kitünte-
téssel ismerte el a város. A hímzés annyira különleges, hogy 
alapanyagaihoz csak Vásárhelyen lehet hozzájutni. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KOROM ANDRÁS 

A vásárhelyi hímzés népsze-
rűsítésében játszott jelentős 
szerepet Sárosi Mihályné Tol-
nai Eszter (82) hímző, népi 
iparművész, akinek életművét 
a legutóbbi díszközgyűlésen a 
Signum Urbis Honorantis, az-
az a város megbecsülésének 
jele kitüntetéssel ismerték el. 

- A háború előtt leányisko-
lába jártam, ahol kézimunka-
órán megismertettek bennün-
ket a magyar tájegységek hím-
zéseivel, így a vásárhelyivel is 
- mesélte. Esztike néni keres-
kedelmi szaktanfolyamot vég-
zett, és 1947-ben ment férjhez. 

- Odahaza voltam a két 
gyermekemmel, és ráérő 
időmben részt vettem a vásár-
helyi hímzést oktató tanfolya-

Színész vagy szerelő 
lesz Utasi Árpiból 
Bár havonta 3-4 alkalommal 
most is fellép, első lemeze pe-
dig óriási siker volt, úgy él, mint 
a többi kamasz: ha kell, bevásá-
rol a boltban, hogy édesanyjá-
nak segítsen. A Csillag születik 
2007-es győztese, a csantavéri 
Utasi Árpi (16) nemrégiben ma-
kói gyerekeknek mesélt. 

MAKÓ 
SZABÓ IMRE 

Ugyan 2007-ben megnyerte az 
első Csillag születik című tehet-
ségkutató műsort, ráadásul az-
óta megjelent lemeze platinale-
mez lett, Utasi Árpi a tizenéve-
sek megszokott életét éli vajda-
sági kis falujában, Csantavé-
ren. Bár havonta van 3-4 fellé-
pése szerte az országban, ha 
kell, segít a ház körül, például 
megeteti a jószágokat, vagy be-
vásárol. Édesanyjával lakik 
együtt, családja gazdálkodik. 

A tanulásban most épp 
szünetet tart, mert szakképző 
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művészetire jelentkezzen. A 
színészmesterséget már ki is 
próbálta: Veszprémben az In-
dul a bakterházban játszott. 
Szívesen fogadta a közönség, 
neki is tetszett a színészélet. 

Árpi - vagy ahogy otthon 
hívják, Csantavér csillaga -
egyébként mindig is szerette a 
meséket. Alsó tagozatos tanár-
nője, Zélity Edit fedezte fel 9 
éves korában. Ahogy a külön-
böző versenyeken indult, a Vaj-
daságban nagy sikert aratott. 
Azt mondja, kedvenc meséje 
nincs, de ha mégis választania 
kellene közülük, hát olyat vá-
lasztana, ami humoros, van 
csattanója, és egyúttal tanulsá-
gos is. Egyébként minden me-
sét átformál egy kicsit, saját 
szájíze szerint mondja el őket. 

Azon még nem gondolko-
zott, hogy lehetne-e mesét írni 
a saját történetéből - pedig 
tényleg mesébe illő, ha egy 
aprócska falu szegény sorsú 
kisfiúja a saját eszével, tehet-

ségével képes 
elnyerni milli-
ók rokon-
szenvét, szere-
tetét. „Egy biz-
tos: az én me-
sém vége vi-

iskolába fog jelentkezni - dám volna, hiszen boldog va-
háztartásigép-szerelőnek ké- gyok, amikor kiállhatok a 
szül. Az álma persze az, hogy színpadra" - mondja büszkén 
ennek elvégzése után a szín- a kis mesemondó. 

mon. 1952-ben megalakult a 
háziipari szövetkezet, amely-
nek édesanyám is alapító tag-
ja volt. 1953-ban bedolgozója 
lettem, kesztyűket kötöttem. 

Esztike néni tehetségére 
akkor figyeltek fel, amikor egy 
1955-ben kiírt pályázatra vá-
sárhelyi hímzéssel díszített 
fényképalbum-borítót terve-
zett, majd kiderült: ő rajzolja 
legszebben a régi motívumok 
alapján a párnákat, futókat, 
térítőkét. A Népi Iparművé-
szeti Tanács által zsűrizett 
munkáit a háziiparban készí-
tették el. 

- 1970-től rohamosan felfu-
tott a kereslet a vásárhelyi 
hímzés iránt. Különlegessége, 
hogy rackajuh szőréből so-
dort, növényi eredetű anya-
gokkal festett fonalakkal, len-
vagy kendervászonra öltött 
szőrhimzés, amelynek alap-
motívuma a gránátalma. Más 
tájegység hímzéseivel ellentét-
ben ennek sem a vásznához, 
sem a fonalához nem lehet 
hozzájutni, most csak a Vásár-
helyi Hímzőműhelyben készí-
tik, így nem is giccsesedett el 
- sorolta a vásárhelyi hímzés 
különlegességeit Esztike néni. Esztike néni és a híres hímzések, FOTÓ: KARNOK CSABA 

Érvényes: 2010. március 22. és március 24. között, a készlet erejéig, minden Penny Markét üzletben, az ország 183 pontján. *Az árak a 2010. március 18-át megelőző Penny Markét 
fogyasztói árak. *A csillaggal jelölt árucikkek nem állandó termékei kínálatunknak, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogynak. Amennyiben gondos 
tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyna, felvilágosításért kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A legközelebbi áruházaink listáját megtalálja a www.penny.hu 
weboldalunkon, a boltkereső menüpont alatt. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos 
mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük! 

Árpi a makói gyerekeket is elrepítette mesevilágába. A SZERZŐ FELVÉTELE 
www.penny.hu Friss. Olcsó. Jó. 
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